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Prueba de hipdtesis de medias

1.- En un kinder se estd analizado el peso de los alumnos, los cuales se tomdé una muestra de 80
nifias la cual arrojaron un peso promedio de 15 kg con una desviacién estandar de de 2 kg. Otra

muestra de 56 niflos arrojo que en promedio pesan 16 kg con una desviacidn estandar de 2.5 kg.
Unos analistas piensan que las nifias no pesan tanto como los nifios. Trabajelo con un alfa de .01

2.- los duefios de una tienda quieren saber quiénes gastan mds si los hombres o mujeres para los
cuales se tomd una muestra de 50 mujeres las cuales gastan en promedio la cantidad de 2000 con
una desviacion estandar de 500, se tomo otra muestra de 60 hombres los cuales en promedio

gastan 1950 con una desviacidn estandar de 300. El grupo de mujeres piensan que no pagan tanto
como los hombres. trabdjelo con un alfa de .02

3.- un grupo de personas estas analizan quienes consumen mas en productos electrénicos, para
los cuales los dividieron en 2 grupos, el grupo uno se obtuvo una muestra de 100 personas y arrojo
gue gasta en promedio la cantidad de 5000 con una desviacién estandar de 800. Para el grupo dos
se tomod una muestra de 110 se analizd que gastan en promedio la cantidad de 6500 con una

deviacion estandar de 1000. Los analistas creen que el grupo uno gasta mds que el grupo dos.
Trabajelo con un alfa de .01

Puede guiarse de este link

https://www.youtube.com/watch?v=y1KR92K69l0&list=RDCMUCUfiX6zmjpfe5AuN20CK7Vg&inde
x=1
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